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Rekurentní zadání posloupností
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Martina Kotka.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Logika tě dostane z bodu A do bodu B. Představivost tě dostane všude. (Albert Einstein)

Spárujte posloupnost určenou vzorcem pro n-tý člen s rekurentním zadáním, které definuje tutéž posloupnost.
Posloupnost zadaná vzorcem pro n-tý člen
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Posloupnost zadaná rekurentně
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